

## 『ハイレベル 経営学』(KU22298)

## 訂正表

2023年8月15日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P. 99	17行目	誤	J I S (Japanese Industrial Standards : 日本工業規格)	2023/8/22
		正	J I S (Japanese Industrial Standards : 日本産業規格)	
P. 130	8行目	誤	J I S (Japanese Industrial Standards : 日本工業規格)	2023/8/22
		正	J I S (Japanese Industrial Standards : 日本産業規格)	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。